



不忘初心 继往开来 峥嵘岁月六十载 奋力建功新时代

感言

追忆当年训练生活场景、观看现役运动员展演、体验现役运动员食堂伙食、为安徽武术套路发展建言献策……11月24日，安徽省武术套路队组建六十周年暨武术事业发展研讨会在合肥举行。安徽武术套路建队60年来，几代老领队、老教练员、老运动员代表“再聚首，忆往昔，话将来”。

六十年，岁月如歌；一甲子，沧桑砥砺。安徽武术套路队建队60年中，涌现出了徐淑珍、龚传仁、谷庆堂、刘学志、郭省聚、杨承冰、杨仁波、贾平、方坚、范雪平、马灵娟等一批又一批武术英杰，在他们的艰苦奋斗、兢兢业业、锐意进取中，安徽武术从无到有，不断发展，铸造了一支安徽体坛的精英队伍，创造了优异成绩，先后有多人次获得全国冠军、全运会冠军、亚运会冠军和世界冠军，为安徽竞技体育和体育事业的发展做出了突出贡献。同时，多次组团出访亚洲、欧洲、美洲、非洲等50多个国家和地区，派出援外专家50多人次，为中华武术走向世界，和各国人民之间进一步加深友谊做出了积极的贡献。

“老教练谷庆堂一首打油诗，表达出了老一辈武术工作者的情怀，同时也激励了下一代武术人。”省体育局副巡视员刘晓辉表示，严格的训练，锻炼了你们坚强的意志品质；赛场的拼搏，铸就了你们争金夺银的武术梦想，岁月长河孕育了你们不容磨灭的历史印记。60年薪火相传，新一代武术人将自强不息、坚韧不拔、不忘初心，发扬老一辈武术人的精神，守正出新、继往开来、再创辉煌。刘晓辉要求省武术拳击运动管理中心及教研组要“认清形势，敢于担当，加强领导，精准施策”，为我省武术套路队在第十四届全运会比赛中再创辉煌指明前进的方向。

“精神从不因岁月洗礼而褪色，胜利从不因山河变迁而淡薄。”省武术拳击运动管理中心党总支书记、省武术协会会长杨鹭明在致辞中深情地表示，今天，可爱、可亲、可敬的各位重回故里，游览回顾，又让你们见到了多次魂牵梦绕的地方，一幕幕记忆犹新的场景犹如一帧帧鲜活生动的无声电影，代表着一段不平凡的历史岁月，彰显了一段不平凡的发展历程，诠释出一种催人奋进的精神力量。



激情拥抱



上场展演



观看训练



互相交流

老教练代表谷庆堂：

60周年喜庆吉祥之日，来自国内外的曾经的教练、队友齐聚合肥，三代同堂，欢愉的盛况令人欣慰！60年的磨砺，成就了一番轰轰烈烈的事业，造就了一批批武术人才，推动了我省武术运动深入、持久的发展。希望现役的运动员们能够发扬老一辈艰苦奋斗、虚心好学、团队精神、敢为人先、锐意进取的精神风貌。

特意赋诗一首抒怀。

武术之恋六十载，回首往事情满怀。酸辣苦甜均晓过，赢得春园百花开。精英新秀一代代，金银铜牌一排排。普及武术办比赛，民间武校放光彩。改革创新向前迈，出国访问成常态。往日憧憬成现实，入梦都能笑醒来。丰功伟业载史册，勿忘党关怀，适逢新时代。而今迈步从头越，再创辉煌添异彩。60周年喜相逢，但愿70、80、90周年人还在情还在，喜庆、功臣的鲜花献上来。

老运动员代表傅爱：

我们曾经是懵懂少年，离开课桌，告别父母，来到现在令人羡慕的安徽武术“圣地”——安徽省体工大队武术队。满怀憧憬，万分喜悦，从此开启了我们崭新的人生之旅。伴随着汗水和泪水，经历过成功与失败，无论风霜雨雪，酷暑严寒，数十载如一日的坚持，一代代武术人成就了今天的安徽武术事业。

在这里，领队、教练以身作则，传道授业，教导我们做人做事的原则，灌输我们正确的人生观、世界观和价值观，培养了吃苦耐劳、坚韧不拔的品德，赋予我们勇于面对挫折和困难的勇气，时刻提醒我们为队争光、为省争光、为国争光的责任感和荣誉感。在这里，日复一日挥汗如雨的体能素质训练，竞赛套路练习，虽然腰酸背痛经常让我们走不了路、下不了床，但同时也磨练了我们的意志，强健了我们的体格，精湛了我们的技术，在比赛中取得优异成绩，弘扬中华武术，深受世界好评。

时间如白马过隙，弹指一挥间，又一代武术崛起，后继有人，传承和发扬安徽武术队的优良传统，希望你们带着武术这国之瑰宝，扬帆远航，薪火相传。

现役运动员代表王晨晨：

时光荏苒，岁月如梭，今天我们迎来了安徽武术套路队60华诞！从1958年建队以来，安徽武术套路队在国内外取得了无数优异成绩！60年来，安徽武术运动员不断出现在国内外各大比赛的领奖台上，这一切都要归功于前辈们为我们打下的坚实基础，以及领导给予我们的优质训练环境和后勤保障。作为全新一代的安徽武术人，我们肩负着继承发扬安徽武术套路队的优良传统。来日任重道远，我们必尽全力，一步一步踏踏实实地走，走出梦想，走出卓越！一定会共同推动安徽武术走向新的辉煌。我们会珍惜感恩当下，各尽其责为安徽武术奉献自己的力量。

最后我谨代表所有现役运动员，向各位前辈、领导、老师郑重承诺：我们将全力以赴在全国第十四届运动会上奋力拼搏，争金夺银，续写安徽武术的辉煌，为中华武术发展添砖加瓦。